

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай
Возраст: 32
Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.05.2018 11:16:39
формирования заключения врача: 21.05.2018 16:35:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/297496/answer/297529>



Заключение врача

Добрый день! В целом анализ спермы не плохой. Спонтанное зачатие теоретически возможно. Однако в спермограмме имеется повышенное содержание лейкоцитов, что может говорить о наличии воспаления в мочевыводящих путях. Вам надо сделать общий анализ мочи и анализ соскоба из уретры на урогенитальную инфекцию (инфекцию передающуюся половым путем) методом ПЦР-диагностики (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, кандиды, гарднереллы, трихомонады) и обсудить результаты с урологом. Удачи!